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Protokół nr XXIXl09
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 17 grudnia 2009 roku

Obecni: według załączonej listy obecności.

Porządek obrad:

l. Otwarcie Sesji.

2. Zapoznanie z porządkiem obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Informacja PrzewodniczącegoRady Gminy o działalności między Sesjami.

5. Informacja Wójta Gminy o działalności między Sesjami.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Rozpatrzenie skarg na działalność Wójta Gminy Hażlach,

8. Podjęcie uchwały w sprawie taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2009 rok.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

11. Sprawy różne i zakończenie.

Ad.1
Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czerńpiel otwierając obrady Sesji przywitał

wszystkich radnych Rady Gminy Hażlach, Wójta Gminy, zaproszonych gości oraz
pracowników Urzędu Gminy Hażlach,

Ad. 2
Przewodniczący Rady Gminy przedstawiłproponowany porządek obrad.

Wójt Gminy Karol Folwarczny zwrócił się z prośbą o wprowadzenie do porządku obrad
punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2009 rok.

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby po punkcie 6 interpelacje i zapytania
kolejność porządku obrad przedstawiała się następująco:

7. Rozpatrzenie skarg na działalność Wójta Gminy Hażlach.

8. Podjęcie uchwały w sprawie taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2009 rok.
10. Odpowiedzi na interpelacj e i zapytania.
11. Sprawy różne i zakończenie.

Radni nie wnieśli uwag do proponowanego porządku obrad, który przyjęli jednogłośnie przy
12 głosach "za".
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Ad.3
Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie, przy 12 głosach "za".

Ad. 4
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację o działalności między Sesjami.
Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Radni przyjęli informację Przewodniczącego Rady Gminy bez uwag.

W tym miejscu na salę obrad przybył radny Tadeusz Chmiel przepraszając za spóźnienie.

Ad. 5
Wójt Gminy Karol Folwarczny przedstawił informację o działalności między Sesjami.
Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Radni przyjęli informację Wójta Gminy bez uwag.

Ad. 6
Interpelacje i zapytania

Radny Andrzej Chrapek
- zwrócił się z zapytaniem czy Urząd Gminy wydawał jakieś pozwolenia dotyczące budowy
wieży telefonii komórkowej w Zamarskach.

Ad. 7
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Komisja Rewizyjna przeanalizowała skargi
•••••••••••••••••• oraz na działalność
Wójta Gminy Hażlach i poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie
stanowiska Komisji Rewizyjnej w tej sprawie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bronisław Urbaczka przedstawił stanowisko Komisji
Rewizyjnej w sprawie rozpatrzenia skarg oraz

z dnia 2 września 2009 roku oraz z dnia 25 listopada 2009 roku,
która uznała zarzuty wobec Wójta zawarte w skargach za bezzasadne. Stanowisko Komisji
Rewizyjnej stanowi załącznik nr 3 do protokołu

W tym miejscu Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu

poruszyła między innymi sprawy:
- zagarnięcia ich gruntu,
- poświadczenia nieprawdy,
- postępowań policyjnych, sądowych i prokuratorskich,
- niszczenia ich rodziny,
- prywatnego śledztwa,

- oszustw i przestępstw,
- kontaktów sąsiedzkich i rodzinnych,
- drogi dojazdowej do ich nieruchomości,

- płatności podatku.
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W trakcie omawiania poszczególnych spraw
złożone przez nich pisma nie są skargami na Wójta Gminy.

stwierdziła, że

Wypowiedź

protokołu.

stanowi załącznik nr 4 do

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych czy mają pytania do _
lub czy któryś z radnych chce zabrać głos w tej sprawie.

Radny Bronisław Urbaczka stwierdził, że nie rozumie pretensji
dlatego zażądał od nich podania na piśmie stawianych mu zarzutów.

Radni nie wnieśli zapytań ani uwag w sprawie w/w skarg .

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XXIX/269/09 w sprawie
rozpatrzenia skarg oraz z
uzasadnieniem w treści odpowiadającej stanowisku Komisji Rewizyjnej. Projekt uzasadnienia
stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby zgodnie ze stanowiskiem Komisji
Rewizyjnej w uchwale wpisać, że skargi uznano za bezzasadnie. Jednocześnie poinformował

, że sprawy przez nich poruszane mogą bezpośrednio zgłosić do
prokuratury, gdyż ani Wójt Gminy ani Rada Gminy nie będzie pośrednikiem w tych sprawach,
które nie leżą w kompetencjach Rady Gminy.

Radni nie wnieśl i uwag do projektu uchwały akceptując stanowisko Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanieuchwałęnr XXIXJ269/09 w sprawie
rozpatrzenia skarg oraz którą

radni przyjęlijednogłośnieprzy 13 głosach "za".

W tym miejscu Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 15 minut przerwy.
Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy przystąpiłdo dalszego prowadzenia obrad.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad obecnych jest 13 radnych na
ogólna liczbę 15 radnych.

Ad. 8
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XXIXI268/09 w sprawie
zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę. Streszczenie wniosku o zatwierdzenie
taryfy stanowi załącznik nr 6 do protokołu. Jednocześnie wyjaśnił, że taryfa za zbiorowe
zaopatrzenie w wodę była również przedmiotem obrad na wspólnym posiedzeniu Komisji
Rady Gminy, które pozytywnie zaopiniowały przedstawioną przez Wodociągi Ziemi
Cieszyńskiej taryfę. Ponadto zaznaczył, że odbyło się również spotkanie z przedstawicielami
Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej w Gminnym Ośrodku Kultury w Goleszowie.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz taryfy za zbiorowe
zaopatrzenie w wodę.
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XXIXl268/09 w sprawie
zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę, którą radni przyjęli przy 9 głosach

"za" i 4 głosach "wstrzymujących się".

Ad. 9
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr XXIXl270109 w sprawie
zmian w budżecie Gminy na 2009 rok. Jako uzasadnienie do projektu uchwały

PrzewodniczącyRady Gminy przedstawił pismo Ministra Finansów w sprawie przyznania dla
Gminy ze środków rezerwy subwencji ogólnej kwoty 50.788,00 zł. Kserokopia pisma
stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wyjaśniła, że środki które Gmina otrzymała po stronie
wydatków trafiły do czterech działów tj.:

- rolnictwo i łowiectwo
- gospodarka mieszkaniowa
- gospodarka komunalna i ochrona środowiska

- kultura i ochrona dziedzictwa narodowego

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr XXIXl270/09 w sprawie
zmian w budżecie Gminy na 2009 rok, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 13 głosach

"za".

Ad. lO
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
Wójt Gminy Karo Folwarczny wyjaśnił:

- nie miałem żadnej informacji w sprawie budowy wieży telefonii komórkowej; o tej
inwestycj i dowiedziałem się od mieszkańców Zamarsk; do dnia dzisiejszego do Urzędu

Gminy nie wpłynęła żadna informacja na ten temat ; informowałem się w Starostwie
Powiatowym u Naczelnika Wydziału zajmującego się wydawaniem pozwoleń na taką

inwestycję i on również o niczym nie wiedział; jednak starania firmy telefonii komórkowej są

poczynione, gdyż została podpisana umowa dzierżawy pomiędzy firmą a właścicielem gruntu;
zapis w planie zagospodarowania przestrzennego dopuszcza możliwość takiej inwestycji i nie
ma podstaw, aby ją wstrzymać ; obecnie tworzone będą plany zagospodarowania
przestrzennego w których można na przyszłość wprowadzić zapis zakazujący budowy wież

telefonii komórkowej.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawiłpismo mieszkańców Zamarsk z dnia 4 grudnia br.
w sprawie dokonania pilnej zmiany w planie zagospodarowania przestrzelmego - w uchwale
XIII/l15/03 w paragrafie 22, a także o dokonanie wpisu do obecnie tworzonego planu
zagospodarowania przestrzennego o zakazie budowy stacji telefonii komórkowej oraz innych
szkodliwych dla zdrowia przekaźników. Pismo stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w aktualnie obowiązującym planie
zagospodarowania przestrzelmego dopuszcza się budowę urządzeń przekaźnikowych dla
telefonii komórkowej . W 2003 roku był wyłożony plan zagospodarowania do wglądu i wtedy
nikt z mieszkańców nie zainteresował się zapisami w planie.
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Radny Przemysław Żebrok stwierdził, że w Zamarskach istniejąjuż wieże przekaźnikowe

telefonii komórkowej i przy obecnych warunkach technicznych można byłoby podpiąć się do
jednej wieży, jednak jest to kwestia dogadania się firm.

Wójt Gminy Karo Folwarczny stwierdził, że rozmawiał z autorami pisma, którzy oczekują

natychmiastowej zmiany w planie, jednak takie przedsięwzięcie potrwa około pół roku i
będzie kosztowało od 20 do 40 tysięcy złotych. Wydatkowanie takiej kwoty jest aktualnie
niemożliwe. Wieża z całą pewnością obniży wartości działek sąsiadujących, jednak w chwili
obecnej nic nie możemy zrobić . Sprawa jest tylko w rękach właścicieli gruntów w
Zamarskach.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zmienianie w tej chwili planu
zagospodarowania przestrzennego nie jest zasadne.

Radny Andrzej Chrapek zaapelował, że jeśli Urząd Gminy będzie miał jakikolwiek wpływ

na tą inwestycję, aby jednak nie wyrażać na nią zgody.

Radni nie wnieśli dodatkowych uwag.

Radny Andrzej Chrapek przyjął odpowiedźWójta na zapytania bez dodatkowych uwag.

Ad. 19
Sprawy różne i zakończenie.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił radnym pismo Starosty Cieszyńskiegow sprawie
przeznaczenia l % podatku na rzecz Fundacji Zdrowia Śląska Cieszyńskiego.Pismo stanowi
załącznik nr 9 do protokołu .

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił potrzeby Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej

w Hażlachu na 2010 rok na podstawie przedstawionego projektu budżetu. Projekt budżetu

GOPS stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę nr 4l00/I/248/2009 z dnia 1 grudnia 2009
roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie
wydania pozytywnej opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy projekcie budżetu Gminy na
2010 rok. Jednocześnie poinformował, że budżet będzie uchwalany na sesji styczniowej.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał zaproszenie biskupa ordynariusza na spotkanie
opłatkowe, które odbędzie się 5 stycznia 20 l O roku w siedzibie Instytutu Teologicznego w
Bielsku-Białej .

Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych o przesłanych do Rady Gminy
życzeniach świąteczno- noworocznych. Jednocześnie Przewodniczący Rady podziękował

radnym, Wójtowi Gminy oraz pracownikom Urzędu Gminy za współpracę w mijającym roku
oraz złożył życzenia zdrowych i spokojnych Świąt Bożego Narodzenia i wszelkiej
pomyślności w nadchodzącym 2010 roku.
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Wójt Gminy Karol Folwarczny podziękował radnym za współpracę oraz złożył

najserdeczniejsze życzenia świąteczne i pomyślności w nadchodzącym 2010 roku. Wójt
stwierdził , że w mijającym roku były lepsze i gorsze momenty, jednak należy patrzeć z
optymizmem na rok 2010. Jednocześnie poinformował, że sesja budżetowa odbędzie się

4 stycznia 2010 roku.

Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czempiel dziękując wszystkim za
przybycie ogłosił Sesję Rady Gminy Hażlach za zamkniętą.

~k~łowała:

\~LJ\i\ll\\'()1
itiana Ma\loch
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